

**Complete Quartic (α_s^2) Correction to the Deep-Inelastic Longitudinal
Structure Function F_L in QCD
[Phys. Rev. Lett. 65, 1535 (1990)]**

D. I. Kazakov, A. V. Kotikov, G. Parente, O. A. Sampayo, and J. Sánchez Guillén

In Eq. (2), the term $-4\text{Li}_3(-x)$ (third term of second line) should be $+4\text{Li}_3(-x)$.

In Eq. (6), n_f should be replaced by $\sum_{i=1}^{n_f} e_i^2$.

In the computations, the correct expressions were used.

**Large-Order Behavior of the Perturbation Series for Superconductors near H_{c2}
[Phys. Rev. Lett. 65, 1949 (1990)]**

E. Brézin, A. Fujita, and S. Hikami

On p. 1951, the last term in Eq. (21) should be replaced by

$$+17\,399\,454\,123.5x^{11}.$$

However, this correct coefficient was used for the derivation of the ratio in Table I and Fig. 1.